

# 1. Vorstand:

Böld Stefan – Dorfner Straße 2 – 84424 Isen **2** 08083/380 – E-Mail: s.boeld@werbering-isen.de

## 2. Vorstand:

Pfeffer Christian – Bischof-Josef-Straße 4 – 84424 Isen  $\bigcirc$  0 80 83/9 08 3470 – E-Mail: ch.pfeffer@werbering-isen.de

#### Kassier:

 $We iderer\ Martin-M \ddot{u}nchner\ Straße\ 15-84424\ Isen\\ \verb§ 08083/908880-E-Mail: m.weiderer@werbering-isen.de$ 

# Schriftführer:

Mai Georgiy − Am Gries 30 − 84424 Isen 

2 08083/54960−90 − E-Mail: mai@werbering-isen.de

Beitrittserklärung	
Hiermit erkläre(n) ich/wir den Beitritt zum	Werbering Isen e.V.:
UNTERNEHMEN	BRANCHE
NAME	VORNAME
STRASSE/HAUSNUMMER	PLZ/ORT
TELEFONNUMMER	FAXNUMMER
E-MAIL ADRESSE	
INTERNETADRESSE (DOMAIN)  Aktuell jährlicher Beitrag 85,00 Euro. De	r Betrag für den Eintrittsmonat ist voll zu entrichten.
ORT/DATUM	UNTERSCHRIFT
Mit dem Beitritt in den Werbering Isen e. Internet unter www.werbering-isen.de ve	V. erkläre ich mich zugleich einverstanden, dass meine Daten im röffentlicht werden.
EINZUGSERMÄCHTIGUNG	
IBAN	KONTOINHABER
NAME DES KREDITINSTITUTS	
ORT/DATUM	UNTERSCHRIFT

Ich ermächtige den Werbering Isen e.V. den jeweils fälligen Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Die Lastschrift erkennen Sie an unserer Gläubiger-ID: DE83ZZZ00001138904 und an Ihrer Mandatsreferenz, welche Ihrer Mitgliedsnummer entspricht.



## 1. Vorstand:

Böld Stefan – Dorfner Straße 2 – 84424 Isen ☎ 08083/380 – E-Mail: s.boeld@werbering-isen.de

#### 2. Vorstand:

Pfeffer Christian – Bischof-Josef-Straße 4 – 84424 Isen  $\bigcirc$  0 80 83/9 08 3470 – E-Mail: ch.pfeffer@werbering-isen.de

#### Kassier

Weiderer Martin − Münchner Straße 15 − 84424 Isen 
© 08083/908880 − E-Mail: m.weiderer@werbering-isen.de

## Schriftführer:

 $\label{eq:main} {\it Mai Georgiy-Am Gries 30-84424 Isen} \ \, {\it 208083/54960-90-E-Mail: mai@werbering-isen.de}$ 

# HINWEISE:

- Die Eintragung erfolgt für Mitglieder des Werberings kostenlos
- Die Eintragung erfolgt freiwillig und ist unverbindlich. Eine redaktionelle Überarbeitung bleibt vorbehalten
- Nur vollständig ausgefüllte Anträge werden bearbeitet
- Die zur Verfügung gestellten Daten werden öffentlich im Internet zur Verfügung gestellt. Der Werbering Isen e.V. kann für mögliche Mißräuche nicht haftbar gemacht werden.

Bitte senden Sie dieses Formular vollständig ausgefüllt auf dem Postweg per E-Mail (hello@werbering-isen.de) oder per Fax unter 08083/54960–92 an den Werbering Isen e.V., Dorfner Straße 2, 84424 Isen.	